
ATA Nº 001/2021 

Em primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um (2021), às quatorze (14) 

horas, no auditório Domingos Dorigoni, Município de Arvorezinha, 

Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os Senhores Vereadores eleitos 

Tiago Santin Fornari - PP, Sueli Lodi Giordani - PP, Clóvis Provensi 

Roman - PSDB, Fabiano Macedo Pancotte -  PSD, Emir Farias Colognese 

- PDT, Eberson Coradi - PDT, Augusto Cichelero - PP, Edelberto 

Colognese Gehlen - PDT, Silvio Grapégio - PSDB, para uma Sessão 

Solene de instalação da  Legislatura 2021/2024. Em conformidade com o 

artigo cinquenta e quatro (art. 54) da Lei Orgânica Municipal e artigo 

sétimo (art.7) do Regimento Interno desta Casa, assumindo a Presidência 

da Sessão a Vereadora Sueli Lodi Giordani, declarando aberta a Sessão 

Solene e a seguir convidou os Vereadores eleitos e demais presentes para 

cantar o Hino Nacional Brasileiro. Após, convidou para  secretariar os 

trabalhos o Vereador Tiago Fornari. A seguir a Presidente convocou todos 

os Vereadores eleitos para apresentarem seus Diplomas e declaração de 

bens, que foram entregues ao Secretário da Câmara, devendo ficar 

arquivados na Câmara de Vereadores. Em seguida a Presidente convidou  

os Vereadores eleitos para prestarem o compromisso legal e recitou a 

fórmula contida no artigo oitavo (art. 8), Parágrafo segundo do Regimento 

Interno da Câmara e artigo cinquenta e quatro (art. 54) da Lei Orgânica 

Municipal e chamou nominalmente cada um dos Vereadores eleitos, que 

por sua vez  prestaram o compromisso legal e logo após a Presidente 

declarou-os empossados no cargo de Vereador. A seguir a Presidente 

informou que houve o registro de duas chapas para a eleição da Mesa 

Diretora e da Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento, sendo a número 

um (01), com a seguinte composição para a Mesa Diretora: Presidente 

Tiago Santin Fornari, Vice Presidente Clóvis Provensi Roman, Primeiro 

Secretário Fabiano Pancotte e Segundo Secretário Edelberto Gehlen e a 

Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento com a seguinte composição: 

Presidente: Augusto Cichelero, Relatora: Sueli Lodi Giordani e Membro: 

Emir Colognese. Já a Chapa número dois (02) ficou assim composta: Mesa 

Diretora: Presidente Clóvis Provensi Roman, Vice Presidente Edelberto 

Gehlen, Primeiro Secretário Eberson Coradi e Segundo Secretário Sueli 

Lodi Giordani e a Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento com a 

seguinte composição: Presidente: Fabiano Pancotte, Relator: Emir 



Colognese e Membro: Sílvio Grapégio. Em seguida convocou 

individualmente os Vereadores a procederem a votação da Mesa Diretora 

para o exercício de 2021 indicando os Vereadores Eberson Coradi e Sílvio 

Grapégio para o escrutínio dos votos, verificando-se cinco (05) votos para 

a chapa número dois (02) e quatro (04) votos para a chapa número um 

(01), ficando eleita a Chapa número dois (02) para a Mesa Diretora para o 

exercício de 2021, conforme segue: Presidente Clóvis Provensi Roman, 

Vice Presidente Edelberto Gehlen, Primeiro Secretário Eberson Coradi e 

Segundo Secretário Sueli Lodi Giordani. A seguir a Presidente declarou 

empossada a Mesa Diretora e passou a Presidência ao Presidente eleito 

Clóvis Provensi Roman que imediatamente passou a conduzir a eleição da 

Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento, convocando individualmente 

os Vereadores a procederem a votação, indicando os Vereadores Fabiano e 

Emir para o escrutínio dos votos, verificando-se sete (07) votos para a 

Chapa número Dois (02) e dois (02) votos para a chapa número Um (01), 

ficando eleita a Chapa Dois (02) com os seguintes membros na Comissão 

de Justiça, Finanças e Orçamento: Presidente: Fabiano Pancote, Relator: 

Emir Colognese e Membro Sílvio Grapégio. Em seguida o Presidente 

solicitou a indicação dos Líderes de Bancada na Câmara, sendo Líder de 

Bancada do PP (Partido Progressista) o Vereador Augusto Cichelero, Líder 

da Bancada do PSD (Partido Social Democrático) Fabiano Pancotte, Líder 

de Bancada do PSDB (Partido da Social Democracia Brasileira) Clóvis 

Roman, Líder de Bancada do PDT (Partido Democrático Trabalhista) 

Eberson Coradi. O Presidente comunicou que de acordo com o artigo 81 

(oitenta e um) da Lei Orgânica fica instalada a Comissão Representativa, 

que funcionará no recesso da Câmara, sob a Presidência do Presidente da 

Câmara e tendo como membros os líderes de Bancadas. Nada mais 

havendo para ser registrado, às quinze horas (15 hs) o Presidente declarou 

encerrada a Sessão Solene de Instalação da legislatura 2021/2024. Lavrei a 

presente ata, que após lida, discutida e colocada em votação, foi aprovada 

por unanimidade e será devidamente assinada.  

 

 

 

 

            
 


